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Одним з актуальних питань на сьогодні є всебічне вивчення рослин, що 

раніше не були досліджені, та більш повне вивчення вже досліджених рослин 

з використанням нових технологій та методів для створення нових 

лікарських засобів. 

Однією з перспективних рослин для дослідження є багно звичайне 

(Ledum palustre). Дана рослина має великий ареал поширення у лісовій зоні 

північної частини України, його південна межа проходить на території 

Харківської, Полтавської, Черкаської, Вінницької, Хмельницької, 

Тернопільської та Львівської областей, що забезпечує велику сировинну базу 

для створення нового лікарського препарату. Багно звичайне є ефіроолійною 

рослиною, крім того листя багате на фенольні сполуки: флавоноїди та 

конденсовані дубильні речовини. Раніше траву багна звичайного 

використовували як протизастудний засіб та для створення препарату 

«Ледин», але зараз на ринку України препаратів на основі цієї сировини 

немає. Це свідчить про те, що потенціал сировини використовується 

недостатньо. Основним компонентом ефірної олії є ледол, тобто ця сировина 

є перспективним джерелом створення антимікробних лікарських засобів. 

Метою нашої роботи було вивчення етилацетатного екстракту з пагонів 

багна звичайного. 

Для досягнення цієї мети нами був отриманий густий етилацетатний 

екстракт з пагонів багна звичайного. Сировину заливали етилацетатом у 

співвідношенні 1:10, з урахуванням коефіцієнту поглинання сировини, та 

настоювали протягом доби. Екстракцію проводили тричі з новою порцією 

екстрагенту. Екстракти об’єднували, фільтрували та упарювали до 
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одержання густого екстракту. Якісний склад густого етилацетатного 

екстракту визначали методом тонкошарової хроматографії. Таким чином 

були ідентифіковано терпеноїди: ледол, α-терпенілацетат, борнеол та п-

цимен. 

Вміст терпеноїдів в екстракті аналізували методом газової 

хроматографії за допомогою газового хроматографа Agilent Technology 6890. 

В густому екстракті з пагонів багна звичайного містилось 2.85% терпеноїдів. 

Таким чином, було вивчено терпеноїдний склад густого етилацетатного 

екстракту з пагонів багна звичайного, який є перспективною субстанцією для 

створення нового лікарського засобу з антимікробною активністю. 
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Цель работы: как известно, инулин, относимый к числу эффективных 

«пищевых волокон», используется в лечебно-профилактическом питании в 

пищевых добавках специального назначения для нормализации углеводного 

обмена, повышения количества бифидобактерий в кишечнике, а также в 

качестве иммуномодулятора и энтеросорбента. В этой связи представляло 

интерес изучить возможность мобилизации сырья кузинии теневой (Cousinia 

umbroza Bge.) – нового перспективного инулинсодержащего растения 

отечественной флоры для разработки диетических добавок с указанным 

выше действием.  

Методы исследования: для качественного обнаружения инулина в 

корнях кузинии теневой использовали распределительную хроматографию в 

тонких слоях сорбента. Водное извлечение из сырья хроматографировали 


